



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷  
和巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十七年

## 2012年3月30日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

我遗憾地通知你，占领国以色列今天在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土对示威者蓄意过度使用武力，造成数十名巴勒斯坦平民伤亡。至少有一名年轻的巴勒斯坦人被杀害，300多名巴勒斯坦人受伤，其中一些人受重伤，以色列占领军向参加纪念国土日三十六周年示威的平民发射了催泪弹、眩晕手榴弹和实弹。

在加沙地带，占领军在埃雷兹过境点附近杀害了19岁的Mahmoud Zaqout，并在埃雷兹地区以及汗尤尼斯打伤了另外30多个巴勒斯坦人。在西岸，拉马拉、伯利恒和哈利勒地区的示威者中有人受伤，大多数人在拉马拉和被占领的东耶路撒冷之间的盖兰迪耶检查站附近受的伤。以色列在这一天对巴勒斯坦平民的镇压还包括完全封闭西岸和对行动自由，特别是巴勒斯坦人进入被占领的东耶路撒冷(包括去尊贵禁地进行星期五祈祷)进行更严厉的限制。

值得注意的是，尽管占领国施加了限制和镇压措施，在巴勒斯坦被占领土各地，包括在东耶路撒冷各城市、拉马拉、伯利恒、哈利勒和纳布卢斯以及在加沙地带，举行了纪念国土日的大规模示威活动。此外，应当注意到，还有数千人参加了在黎巴嫩和约旦的示威和世界各地许多其他国家的声援示威，以抗议以色列没收巴勒斯坦土地以及对巴勒斯坦人民的其他非法和压迫性做法，并呼吁尊重巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，包括他们在自己家园的自由和自决权。



在这方面，我想提请你注意巴勒斯坦解放组织执行委员会今天为纪念国土日而发表的公报。公报特别强调，土地曾经是现在仍然是这种持续不断的冲突的根源问题，并申明巴勒斯坦人民在自己家园的权利，尽管占领方企图歪曲或边缘化这种冲突，并拒绝承认巴勒斯坦人民的权利。巴勒斯坦人民继续努力在其以东耶路撒冷为首都、以 1967 年前边界为基础的巴勒斯坦国实现公正、自由和独立。公报强调耶路撒冷是实现这一冲突的和平公正解决的中心问题，呼吁保护这座作为宗教和人类宽容的象征的城市，申明其巴勒斯坦和阿拉伯特征，并拒绝占领国在该城市实行的定居强占和兼并、驱赶、犹太化和种族主义的非法挑衅性政策。公报还强调，占领国始终拒绝承认巴勒斯坦人的权利，并通过其在巴勒斯坦领土上暗地进行的定居活动破坏两国解决方案，这一政策将带来灾难性后果，将不仅影响到巴勒斯坦和以色列，还将影响到该地区 and 整个国际社会。在这方面，公报强调，作为阿以冲突的核心问题的巴勒斯坦问题的解决，对于在该地区实现和平、稳定与安全至关重要。

令人遗憾的是，占领国以色列继续无视国际社会，无视根据安理会有关决议、土地换和平原则和以 1967 年以前边界为基础的两国解决方案形成的二十年之久的中东和平进程长期框架(也是阿拉伯和平倡议的核心)，严重违反国际法，包括严重违反《日内瓦第四公约》。这包括以色列正在巴勒斯坦被占领土各地，特别是在东耶路撒冷及其周边地区进行的非法定居活动，占领国在此过程中没收和侵占越来越多的巴勒斯坦土地，明确蓄意非法兼并这些土地，进一步摧毁巴勒斯坦领土的连续性和完整性，从而破坏实现两国解决方案的前景和可行性。

以色列政府及其在巴勒斯坦被占领土各地肆虐的极端主义定居者日复一日的非法挑衅性行动证实了这种非法计划，以色列国防部最近披露没收数万德南的巴勒斯坦土地以扩张其庞大的非法定居点网络的计划也对此作了进一步证实。在这方面，据透露，以色列已经标出 569 块巴勒斯坦土地，总面积至少有 620 000 德南(约 155 000 英亩)，这又占去西岸的 10%，用于非法建造和扩大数百个以色列非法定居点和所谓的前哨。

因此，我们迫切呼吁国际社会，包括安全理事会，对以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土进行的所有这些非法行动、措施和计划给予应有的重视，并采取集体行动，要求立即停止这些行动、措施和计划，要求占领国以色列履行其法律义务，停止公然蔑视国际法和促其履行义务的全球呼声。国际社会必须坚决承担起这方面的责任。如果不能就以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行和实施的侵犯人权行为及其一贯的肆意挑衅和煽动对其追究责任，就只会使当地危局局势进一步动荡，使我们实现我们长久以来一直寻求的和平与稳定的希望更加渺茫，并将带来影响深远的消极后果。

此信是继我们自 2000 年 9 月 28 日以来发出的关于包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续危机的 421 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/

432-S/2000/921)起到 2012 年 3 月 13 日(A/ES-10/549-S/2012/154)为止的这些信函是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。针对这些对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、国家恐怖主义行为和系统化的侵犯人权行为，必须对占领国以色列追究责任并将肇事者绳之以法。

请安排将本信全文作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)